

轻点手机 就能自助叫外卖

互联网企业布局O2O外卖市场

如果有一种外卖系统像“滴滴”和“快的”打车一样方便,是否会解决白领们“中午吃什么”的烦恼?打开手机轻轻一点,立刻跳出界面,里面有方圆3公里内的美食,选中喜欢的美食店,可以浏览所有菜单和价格,并且自动拨号,30分钟内,热腾腾的美食就送到你面前。如今,这种叫“食来运转”的微信外卖软件风靡甬城。

随着互联网技术的发展,外卖餐饮与互联网的深度合作,像“淘点点”、“饿了么”、“食来运转”等互联网外卖软件在宁波兴起,这也改变了宁波外卖市场的格局。

记者 杨江 见习记者 朱麟华 实习生 林若男



“食来运转”界面截图。

互联网大佬入局宁波外卖市场

从去年年底开始,宁波外卖市场出现了不小的波动,而“投石子”的正是众多互联网大佬们。

从今年3月份开始,阿里巴巴旗下的“淘点点”在宁波举办了一系列“免费吃喝”活动,目的是增加用户数量。消费者只要在带“减”字标的外卖店铺点外卖就可以每单减3元,还能以0.01元换购可乐或等值商品。

据淘点点宁波工作人员介绍,目前已有上百家餐饮企业参加,“淘点点”主要业务分为到店、外卖两部分。消费者可以通过在淘点点上的预订功能,获得“提前预订享优惠”的体验,通过淘点点,消费者还可以方便地搜索到附近的盒饭、水果、饮料、蛋糕等外卖信息,随时随地自助下单、付款,留下送货地址和电话,外卖商户就把新鲜出炉的美食送上门。”该工作人员介绍。

据悉,淘点点是一款能支持消费者自助预订点菜、点外卖、自助下单和在线支付的应用软件。目前,“淘点点”已经打通了“线上服务展示→下单→线下体验→手机支付→真实评价”的链条,通过点菜和外卖模式,把餐饮服务变成商品,让买卖双方直接交易。业内人士介绍,“淘点点”最大的价值,在于把服务变成了在线可售的标准商品,阿里希望把“淘点点”打造成餐饮界的“淘宝+天猫”。

今年5月6日,“饿了么”与大众点评在

北京共同宣布达成深度合作。此次战略合作,“饿了么”将通过大众点评获得中高端餐厅资源以及庞大的城市白领为主的餐饮消费群,巩固其中国最大“外卖”订餐平台的地位。而在宁波的各大高校,“饿了么”已经占据一席之地。

在宁波大学读大三的王同学对记者说,“只要下载‘饿了么’,点几下手机就能订餐,而且送餐时间短,比电话订餐方便多了。”

本土互联网企业加紧布局

面对互联网巨头高调入局,宁波本土互联网企业也开始加紧布局外卖市场,从传统的外卖平台,到如今兴起的微信、APP,与互联网企业争夺用户资源。

7月5日和7月6日两天,在宁波莱迪时尚广场二楼,一款由宁波微浪网络科技有限公司开发的“食来运转”微信外卖平台向用户进行现场演示。

宁波微浪网络科技有限公司总经理王坚介绍,目前已经有700多家宁波餐饮企业入驻,覆盖宁波中心城区。用户利用卫星定位,可以搜索到当前位置附近3公里的店家,选择美食,自动拨号,餐饮企业在30分钟内会将外卖食品送到用户手中。

目前,“食来运转”会员粉丝已达上万人,每日下单量达700到800单。王坚介绍,下一步,他们准备推出手机APP,更加方便用户选购美食。

宁波外送网是一家致力于宁波的外送服

务,包括餐饮、美食、零食、用品等方面的网站,在宁波也已经有不少的年头。

在昨天的采访中,外送网一位工作人员告诉记者,外送网目前平均每天都有100笔左右的外卖订单,如果遇到下雨、高温、下雪等相对恶劣的天气,订单量还能增加三分之一左右。

随着市面上外卖APP的不断出现,宁波外送网也推出了自己的手机客户端,市民们只需要扫描二维码就能进入。据悉,外送网网罗了30多家加盟店,能够满足市民的各种口味。同时,为了让自己的网站在这个APP百家争鸣的“时代”更具竞争力,宁波外送网还推出了一系列的优惠措施。除此之外,3公里范围内7元的低价配送也是他们的一大特色。

四成白领选择O2O外卖模式

每天有多少人选择O2O(线上预订,线下交易的一种营销模式)外卖?昨天,记者前往灵桥广场等写字楼调查了30位白领,有12位白领选择O2O外卖模式,比例占了四成。

李再是灵桥广场的一位白领,她的手机上有八九个“外卖”类APP,点开其中一个,手机页面上立刻呈现各类美食,点击其中一种,线上支付,不到20分钟,某餐饮企业的鸡腿套餐就送到了李再的手上。

采访中,白领们普遍认为,外卖APP的这种模式,方便,快捷,美食的品种多,解决了白领“中午吃什么”的问题。

8年以上“高龄车”投保有门槛

车损险、自燃险、盗抢险等成为常见的限制项目

商报讯(记者 王婧)“本田雅阁是我2006年买的,快满8年了,舍不得换,想续保,但是保险公司的业务员告诉我,因为车龄大了,部分商业险可能不能继续买了。”对于爱车续保的问题,让市民俞先生很是苦恼,“这不是‘车龄歧视’吗?”

据了解,按照国家有关规定,只要车况良好,开到10年或者更久也不是问题。而昨天,据记者调查,因为超过8年的“高龄车”性能变差、出险率高,部分保险公司对“高龄车”投保的项目和保额均做出了限制,车损险、自燃险、盗抢险等成为“高龄车”被设置投保门槛的常见项目。

承保“高龄车”有门槛

昨天,记者以客户身份拨打了人保财险宁波分公司的总机进行咨询,工作人员说,车龄超过了8年是可以投保的,前提是只要通过了年检,但是投保盗抢险,要根据车子的折旧情况而定。

太平洋财产保险公司宁波分公司核保部门的一位工作人员说,车龄超过8年的私家车可以投保车损险,但是会有一些限制,比如一年的出险率不能超过3次,出险的赔付金额一次可能不能超过500元,超出部分需要车主自担。而车主购买盗抢险如果以前一直是在该公司买的,可以继续买,如果以前没买过,需要重新买的话有点困难。而车龄超过了8年是不能购买自燃险的。

另外,阳光财险宁波分公司车险部门的

相关工作人员表示,一般情况下,8年以上的车是可以购买商业险的,但是能不能投保还要看审核的情况,核保是在总公司,不过“年轻”的车投保商业险可以享受折扣,但是8年以上的“高龄车”想要享受折扣优惠会有一些限制,比如3年内未出过险等,这要视核保的情况而定,还有可能不仅不能享受优惠,保费还会相应上涨。

理赔金额比新车高

那么,是什么原因让保险公司对“高龄车”不是很待见?有保险业内人士坦言,主要是因为“高龄车”在防盗、零件等方面性能比较差,出现问题的几率比较高,理赔的金额也比新车高出不少,所以车龄越大,保险公司所要承保的风险越高,“再加上这一块的利润空间相对有限,保险公司承保的积极性并不高。”该人士进一步说。

京衡律师集团宁波事务所的律师陶旭峰表示,对于投保车龄的问题,目前我国只对交强险等有明确规定,但是对商业险并没有明确的限定,因为商业险是保险公司的商业行为,所以他认为,从商业的角度而言,保险公司的行为可能不合理但是合法;从消费者的角度来说,“高龄车”也应该享有和新车同等的待遇,建议保险公司可以适当提高“高龄车”的保费,这一定程度上也能降低保险公司的风险。

事实上,保监会在2004年2月份下发的相关通知中,明确指出保险公司不得以任何形式拒保某类车辆的保险业务。

支付宝开卖手机碎屏险

只针对机龄在一年内的行货手机

商报讯(记者 王婧 见习记者 余婧婧)7月11日,支付宝在8.2版支付宝钱包客户端中开卖“手机碎屏险”的消息一出,立即在网上炸开了锅,不少网友纷纷评论此项业务是“手滑党”的“福音”。据了解,投保了“手机碎屏险”,机龄尚在一年内的手机屏幕意外损坏即可免费换新,价格只需19.9元。虽然不少网友对于该险纷纷点赞,但在昨天的采访中也有不少市民对服务条款心存疑惑。

手机碎屏险全称为“手机显示屏意外损坏险”,由华泰保险推出。每个支付宝账户限投一份,保障期为一年,成功投保后,被保险的手机在保障期内可以享受首次免费更换显示屏服务。此外,多次投保或同一手机支付宝钱包账号为其他手机投保均无效。

昨天,支付宝方面相关人士告诉记者,

在已上线的支付宝钱包8.2版本中(目前只有安卓版本,苹果客户还要等一等),用户点击进入“财富”页面,在“我的保障”中选择“手机碎屏险”,交易成功后即可获得服务。

华泰保险相关人士告诉记者,购买了“手机碎屏险”的手机用户,如果手机屏幕意外损坏了,首先要到30日内拨打热线电话4006095509进行报案。

但记者了解到,并不是所有的手机都能投保碎屏险。

据华泰保险相关人士介绍说,要为手机投保,必须符合下述两项条件。“第一是所投保手机目前只针对大陆行货机,山寨机、翻新机和没有入网许可证的杂牌机均不能投保;第二是机龄不能超过一年,这个我们主要通过购机发票来确认,若无购机发票的我们只能按照机身序列码表示的出厂日期来判断了。”



炎炎夏日,想找个避暑好去处,当然首推秦皇岛北戴河啦。秦皇岛的气候类型属于暖温带,地处半湿润区,属于温带季风气候,因受海洋影响较大,气候比较温和,春季少雨干燥,夏季炎热无酷暑。在这里不仅有阳光沙滩,还有皇家园林,精华景点一个不少:“天下第一关”的山海关、鸽子窝公园、奥林匹克大道公园、避暑山庄、小布达拉宫、乌兰布统草原以及被誉为“云的故乡、花的世界、林的海洋、水的源头、珍奇

宁波包机直飞秦皇岛 清凉避暑好去处

避暑的天堂”的皇家猎苑—木兰围场塞罕坝国家森林公园,绝对让您目不暇接,不虚此行!跟团游、自由行或者半自由行随您选择! 运通旅游每周二/六固定发班,2780元/人起。

运通旅游报名热线: 0574-87651111

运通微信号: utour57676

运通QQ群: 116159829

报名地址: 海曙区新典路536号新海蓝钻

8楼

运通我去旅游网: www.57676.com